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 Enflasyon Düzeltmesi Uygulamasına İlişkin VUK Tebliği Yayımlandı. 

15 Şubat 2025 tarih 32814 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Vergi Usul Kanunu Genel 

Tebliği (Sıra No: 582)” ile, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 298 inci maddesinin 

(A) fıkrasının (8) numaralı bendinin (b) alt bendinde yer alan yetkiye dayanılarak, enflasyon 

düzeltmesi şartlarının gerçekleşmesi halinde; 

a) 2025 hesap döneminin birinci, ikinci ve üçüncü geçici vergi dönemlerinde kapsam 

dâhilindeki mükellefler tarafından (213 sayılı Vergi Usul Kanunun mükerrer 298 inci 

maddesinin (A) fıkrasının (9) uncu bendi kapsamındaki mükellefler hariç) enflasyon 

düzeltmesi yapılmaması, 

b) 213 sayılı Kanunun 174’üncü maddesi kapsamında kendisine özel hesap dönemi tayin 

edilen mükellefler bakımından, enflasyon düzeltmesi yapılmayacak dönemlerin tespitinde, 

2025 takvim yılı içinde başlayan hesap dönemine ait geçici vergi dönemlerinin dikkate 

alınacağı, 

c) Enflasyon düzeltmesi yapılmaması uygun bulunan 2025 geçici vergi dönemlerine 

ilişkin verilecek geçici gelir/kurumlar vergisi beyannamelerinin ekine bilanço 

eklenmeyeceği, 

           Belirtilmiştir. 

Bu kapsamda 2024 hesap döneminin geçici vergi dönemlerinde enflasyon düzeltmesi 

yapmamış olan mükellefler (31.12.2023 tarihli gelir tablosundaki brüt satışlar toplamı 50 

milyon liranın altında oluğu için mükellefler) dahil olmak üzere kapsama giren tüm 

mükelleflerce 2024 hesap dönemi sonuna ait bilançolarda enflasyon düzeltmesi yapmaları 

gerekmektedir. 

213 sayılı Kanunun mükerrer 298 inci maddesinin (A) fıkrasının (9) numaralı bendi 

kapsamındaki münhasıran sürekli olarak işlenmiş altın, gümüş alım-satımı ve imali ile iştigal 

eden mükellefler, mezkûr fıkranın (1) numaralı bendinde yer alan şartlara bakılmaksızın (her 

geçici vergi dönemi sonu itibarıyla) enflasyon düzeltmesi yapma zorunlulukları 

bulunduğundan, 2025 hesap döneminin birinci, ikinci ve üçüncü geçici vergi dönemleri 

dâhil enflasyon düzeltmesi yapmaya devam edeceklerdir. 

Bilgilerinize sunarız. 
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